

Педагогический дебют.

12 декабря прошел второй день выступлений участников профессионального конкурса "Педагогический дебют". В этот день свою визитную карточку на суд жюри и зрителей представляла воспитатель нашего детского сада Шарова Дарья Александровна. Свое выступление она выстроила в виде телевизионной программы "Пусть говорят ", где сама предстала в роли ведущего Андрея Малахова. Темой шуточного "выпуска" было "Педагогическое признание воспитателя детского сада № 97 Шаровой Д.А.". "Телеведущий" в прямом включении связывался с главной героиней выпуска, приглашал в студию гостей - коллег и родителей воспитанников Дарьи Александровны. На протяжении всего выступления в зале царила интрига - где же сама конкурсантка, даже не догадываясь, что она уже давно на сцене. И только в финале презентации, когда Дарья Александровна вышла из образа, зрители с удивлением узнали в ней дебютантку. Артисты отлично справились со своей ролью, чем сорвали бурю оваций. Само же выступление сопровождалось одобряющим смехом зрителей и аплодисментами.

Но на этом конкурсные испытания не заканчиваются. Впереди дебютантов ждет основной этап. В ходе его педагогам предстоит провести НОД и сделать его самоанализ. Пожелаем ей удачи!





